
雨水貯留浸透施設設置補助制度のアンケート集計結果

◆アンケート概要

○対象者 平成 23 年度の雨水貯留浸透施設設置補助金交付制度利用者

○方法 現地での直接聞き取り調査又はアンケート用紙を送付し、後日、返信用封筒にて回答。

○内容 別紙参照。

◆アンケート結果

Q1. 年代を次から選んでください。

□10 代 □20 代 □30 代 □40 代 □50 代 □60 代 □70 代以上

質問 10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代以上

Q1 0 0 2 5 7 9 4



Q2. 本制度をどこで知りましたか。次から選んでください。

① 市の広報誌、募集記事を見て ② 市のホームページを見て

③ 本制度を利用した人から聞いて ④ 本制度を知っていた知人から聞いて

⑤ 住宅メーカーや設備業者などから聞いて

⑥ その他

質問 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥

Q2 11 3 1 0 9 6

『その他』への記入内容（同様の回答内容についてはまとめています。）

○工事説明会等で聞いた。



Q3. 今回、設置された施設を次から選んでください。

□雨水貯留タンク □浄化槽転用貯留槽 □浸透ます □浸透管

質問 雨水貯留タンク 浄化槽転用貯留槽 浸透ます 浸透管

Q3 22 5 0 0



Q4. 貯留水の利用目的を次から選んでください（複数回答可）。

① 庭木などへの水やり ② 玄関などへの打ち水

③ 車や外構などの水洗い ④ 節水によるエコ活動の一環として

⑤ 市の浸水対策の参画を意識して ⑥ 災害時のための貯留水として

⑦ その他

質問 ① ② ③ ④ ⑤ ⑥ ⑦

Q4 27 6 9 13 2 13 3

『その他』への記入内容（同様の回答内容についてはまとめています。）

○水槽の水替えに利用。

○靴や雑巾を洗う水に利用。

○農業用の水として利用。



Q5. 雨水貯留タンク等を利用してみた感想を次から選んでください。

① 良かった ② ある程度良かった

③ あまり良くなかった ④ 良くなかった

⑤ どちらともいえない

質問 ① ② ③ ④ ⑤

Q5 21 6 0 1 0

良かった・ある程度良かった理由（同様の回答内容についてはまとめています。）

○災害時に少し安心する。教育にもいいと思う。

○水道料金の節約になっている。

○庭木の散水を気にせずできる。

あまり良くなかった・良くなかった理由

○初期投資に費用がかかった。



Q6. この制度を利用し、節水に役だっていると思いますか。

① 役だっている ② 役立っていない ③ わからない

質問 ① ② ③

Q6 19 1 7

役だっていると答えた場合は、節水できたと思われる水道料金をご記入ください。

○２００～３００円/月…２件

○５００円/月…２件

○１０００円/月…４件

○２０００円/月…１件

○金額は不明…１０件



Q7. 今回の制度や雨水貯留タンク等について、口コミ等で広めたことはありますか。

① ある ② ない

質問 ① ②

Q7 18 9



あると答えた方は口コミの方法を次から選んでください。（複数回答可）

伝えた方を次から選んでください。（複数回答可）



Q.8 本制度への要望、感想を記入してください。

（回答内容は意訳せず、なるべく忠実に記載しています。）

■ 要望 ・ 感想

○下水を利用している地域に限定している場所だけでなく他場所にも拡大してほしい。

（指定外地域の時から自費で利用している）

○この制度を知らない人がたくさんいます。知っていれば購入する人も増えると思いますので、も

っとPRしてほしいと思います。子供たちにもエコの精神を伝えていきたいので、この制度はとて

もありがたいと思います。

○命にかかせない水、水の大切さを子孫に伝えていくにも、大事な制度と思います。公共施設に

も導入されては（見本としても）と思います。

○植木の水やりは水道水を使用しなくてすむようになりました。

○申請方法が細かかった。

○この制度があったからこそ、設置ができました。また、雨水タンクすら知らなかったのでエコの

観点からもよかったです。

○大変役立っているので、更に追加設置したいと考えています。災害時にも役立つと思います。

○とても良い制度だと思いますのでもっと利用者が増えることを望みます。もっとアピールして下

さい。

○良い補助制度なので続けてほしい。


